



# RYNHOLECKÝ BLOUĐIVEC

Nultý ročník orientačního závodu  
horských kol

**27.10.2018**

10.00 Rodiče s dětmi (trasa cca 6 km)

12.00 Vyhlášení výsledků - rodiče s dětmi

12.30 Start dospělí (jednotlivci a dvojice,  
trasa cca 40 km)

17.00 Vyhlášení výsledků - dospělí

Registrace: <https://tinyurl.com/bloudivec>

Místo konání: areál fotbalového hřiště  
v Rynholci

Pořádá spolek Vzhůru nohama za podpory obecního úřadu obce Rynholec

# Propozice závodu Rynholecký bloudivec, 27.10.2018

## Registrace na závod

<https://tinyurl.com/bloudivec>, prosíme o registraci předem.

## Start a cíl

Start a cíl závodu bude na fotbalovém hřišti v Rynholci, <https://en.mapy.cz/s/35L6S>

## Trasa pro rodiče s dětmi (6 km)

Dětský bloudivec je dobrodružný cyklistický závod kolem Rynholce s několika doplňkovými úkoly na trase (trasa cca 6 km).

Závod bude odstartován v **10:00**

Časový limit závodu max **1,5 hodiny**

Výsledky budou vyhlášeny v **12:00**

## Trasa 40 km

Cyklistický orientační závod v Rynholci a okolí. Na trati bude umístěno 10 kontrol. Úkolem účastníků je nasbírat co nejvíce kontrol a dojet ve stanoveném časovém limitu. Nejkratší délka trasy bude přibližně 40 kilometrů.

Účastníci před startem obdrží mapu se zakreslenými kontrolami. Mapu také rozešleme mailem večer před závodem.

Závod bude odstartován ve **12:30**

Časový limit závodu jsou **4 hodiny**.

Výsledky budou vyhlášeny v **17:00**

Výsledné pořadí bude určeno podle počtu nasbíraných kontrol, v případě shodného počtu kontrol rozhoduje čas dojezdu do cíle. Výsledky budou vyhlášeny po uplynutí časového limitu.

Kontroly budou umístěny tak, aby trasa závodu vedla převážně po **lesních nebo polních cestách** a v nezbytně nutné míře po **veřejných komunikacích**.

Značení kontrol bude obdobné jako při orientačním běhu. Kontroly budou vybaveny kleštěmi, kterými účastníci označí kontrolní kartu kterou obdrží na startu.

Závod je možné se zúčastnit na jakémkoliv kole, ale je třeba brát v úvahu terénní charakter trati. Doporučená výbava: světla, lékárnička, nářadí na opravu kola.

Závod se jede za plného provozu a účastníci jsou povinni dodržovat pravidla silničního provozu.